



## **Сотрудники следственного управления СК России по ЯНАО почтили память бойцов, погибших в вооруженных конфликтах**

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу приняли участие в митинге, посвященном памяти погибших в вооруженных конфликтах бойцов. Участники митинга возложили красные гвоздики к Вечному огню и почтили память героев минутой молчания.

В посвященном Дню памяти ветеранов боевых действий, который неофициально отмечают в России 1 июля, мероприятия участвовали представители администрации Салехарда, сотрудники правоохранительных органов, общественники и ветераны, побывавшие в горячих точках.

03 Июля 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1806176>